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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6080-6/2014.    
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2014. szeptember 9. napján, 14.30 órakor, a Városháza Kistárgyaló (6. számú) termében (9330 
Kapuvár, Fő tér 1.) megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság rendkívüli nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
            Távozás 
             időpontja:  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre   15.00 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre   15.00   
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária  15.00 
Licskai László bizottsági tag Licskai László   15.00 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné  15.00 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre   15.00 
Papp László bizottsági tag Papp László   15.00 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat,    Kapuvár Városi Önkormányzat, 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal    Kapuvári Polgármesteri Hivatal 
részéről:        részéről jelen vannak: 
          
Hámori György polgármester Hámori György 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző - 
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kassai Zoltán ügyintéző Kassai Zoltán 
  (Igazgatási Osztály) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Meghívott       Meghívott 
résztvevők:  jelenlévők: 
 
Kiss Györgyné idősügyi referens - 
Nyári László roma nemzetiségi referens - 
 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság 7 tagjából 7 fő jelen 
van, a bizottság határozatképes. Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
Fábián Imre bizottsági tagot jelölje ki a jegyzőkönyv hitelesítésére.  
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A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         19/2014. (IX. 9.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2014. 
szeptember 9-i rendkívüli bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Fábián Imre bizottsági tagot jelöli ki. 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A meghívó alapján – mivel rendkívüli ülésről van szó – új napirend felvételére 
nem kerül sor, szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.   
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   
 

                                                               20/2014. (IX.9.) EOB határozat: 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2014. szeptember 
9-i  rendkívüli ülése napirendjét az alábbiak szerint elfogadja.  
 

Napirend: 

1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről  
Előadó: Hámori György polgármester 
 

2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014.(II.14.) önkormányzati 
rendelet módosítása 

Előadó: Hámori György polgármester 
 
3. Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi 

pályázati fordulójához 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

4.  „ SEDES SAPIENTIAE ” Ösztöndíj pályázat 2014. évi meghirdetése 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 

Zárt ülésre: 

 
5. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére  

Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 
 
6. Döntés méltányossági közgyógyellátás megállapítása iránti kérelmekről  

Előadó: Németh-Csóka Attiláné ügyintéző 
 
 

Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
Az előterjesztés Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri a Polgármester Urat a tájékoztatásra.  
 
Hámori György polgármester: Köszönti a megjelenteket. A Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi 
költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló írásbeli előterjesztést röviden egészíti ki. Úgy gondolja, 
hogy a szöveges beszámoló minden adatot részletesen tartalmaz. A számokból látható, hogy a 
bevételek és a kiadások mindkét oldalon időarányosan teljesültek. A bevételeknél megfigyelhető 
kiugrás azzal magyarázható, hogy a jogszabályváltozások miatt - a beruházási garanciát, melyet a 
kivitelezőknek kell letennie - bevételként kell feltüntetni. Az első félévben nem kellett a 
folyószámlahitelt igénybe venni, mely a bizottságok és testület munkájának is köszönhető. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöni a beszámolót, megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik 
megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e elfogadásra a 
Képviselő-testületnek, a Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló 
beszámoló elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen  szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi 
költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
2. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014.(II.14.) önkormányzati 
rendelet módosítása 
Az előterjesztés Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri a Polgármester Urat a tájékoztatásra.  
 
Hámori György polgármester: Meggyőződése, hogy a város anyagi, pénzügyi ügyeiben való felelősségteljes 
döntéshez fontos, hogy a költségvetés a Képviselő-testület előtt a minél többször legyen napirenden. Törvényi 
előírás is szabályozza a költségvetés évközbeni módosításának időpontjait. A módosításba kerültek az eltelt 
időszak Képviselő-testületi döntései, a központosított támogatások, normatív leigénylések és lemondások 
(jelentősebb lemondásként a himodi óvoda önállóvá válása szerepel). Előirányzatok átcsoportosítására is sor 
került, példaként említi a könyvtár érdekeltségnövelő pályázatát, ami a törvényi előírásoknak megfelelően már a 
felhalmozási sorra került át. A fejlesztési célú támogatások között az I. világháborús emlékmű felújítására 
kapott támogatás jelenik meg.  
Tájékoztatja a bizottságot, hogy az I. világháborús emlékmű ünnepélyes avatására 2014. szeptember 19-én kerül 
sor, ahol a Honvédelmi Minisztérium is képviselteti magát.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a beszámolót. Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik 
megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e elfogadásra a 
Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014.(II.14.) 
önkormányzati rendelet módosítását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi 
költségvetéséről szóló 4/2014.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítását  az előterjesztésnek 
megfelelően. 
 
 
3. napirendi pont 
Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi 
pályázati fordulójához 
Az előterjesztés Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A 2015. évre is kiírásra került a BURSA HUNGARICA 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat. A helybeli szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók 
támogatása érdekében Kapuvár Városi Önkormányzata a kezdetektől minden évben kifejezte csatlakozási 
szándékát. Kapuvár Városi Önkormányzat 2014. évi költségvetésében 900.000,-Ft előirányzatot tervezett a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjra.  
 

A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, melynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: 

1. A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás 
2. A megyei önkormányzatok által nyújtott (tetszőleges összegű, kiegészítő) támogatás 
3. Intézményi támogatás 
 
A csatlakozni kívánó települési önkormányzatoknak az erről szóló szándéknyilatkozatukat 2014. október 1. 
napjáig kell továbbítani az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőnek.  
 
Javasolom, hogy a bizottság támogassa a felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat 2015. évi csatlakozási 
szándék-nyilatkozatának benyújtását.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e elfogadásra a 
Képviselő-testületnek a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi 
pályázati fordulójához csatlakozást az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi pályázati fordulójához való csatlakozást, az előterjesztésnek 
megfelelően. 
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4. napirendi pont 
 „ SEDES SAPIENTIAE ” Ösztöndíj pályázat 2014. évi meghirdetése 
Az előterjesztés az EOB jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 86/2004. 
(VI.1.) ÖKT. határozata alapján a tanulásban, közéletben, és a város kulturális életében kiváló teljesítményt 
nyújtó közép és felsőfokú oktatási intézményben tanuló fiatalok anyagi megbecsülésére, kitüntetésére, további 
ösztönzésére, a város, önkormányzata költségvetése terhére 2004. évben megalapította a SEDES SAPIENTIAE 
ösztöndíjat, melynek felhasználható összege tanévenként összesen: 200.000,- Ft. A pályázat az idei évben is 
kiírásra kerül, amennyiben a bizottság az előterjesztést támogatja. A Szervezeti és Működési Szabályzat alapján, 
átruházott hatáskörben az Egészségügyi és Oktatási Bizottság döntési jogkörébe tartozik a „SEDES 
SAPIENTIAE” ösztöndíjak odaítélése. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                               21/2014. (IX.9.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2014. évben a 
„SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíj pályázatot a mellékletben szereplő feltételekkel meghirdeti. 
 
A pályázat beadási határideje: 2014. szeptember 22.(hétfő) 16:00 óra. 
Az elbírálás határideje: Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2014. szeptember végi rendes ülése. 
 

 „SEDES SAPIENTIAE” 
ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT MEGHIRDETÉSE 

2014. év 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 86/2004. (VI. 1.) ÖKT. határozata alapján 2014. 
évben ismételten meghirdeti a kapuvári állandó lakhellyel rendelkező a tanulásban, közéletben, és a város 
kulturális életében kiváló teljesítményt nyújtó közép és felsőfokú oktatási intézményben tanuló fiatalok 
anyagi megbecsülésére, kitüntetésére, további ösztönzésére, a „SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíj 
pályázatot. 
 
Az ösztöndíjat a tanévre (2 szemeszter) kell meghirdetni. A középfokú oktatási intézményben tanulók   
(„A” típusú ), a felsőfokú oktatási intézményben tanulók („B” típusú ) pályázatot nyújthatnak be. 
Tanévenként 5 középiskolás és 5 felsőoktatásban tanuló nyerheti el az ösztöndíjat, melynek összege 
személyenként egy összegben 20.000,- Ft. 
 
A pályázat feltételei: 
Elnyerheti minden kapuvári állandó lakhellyel rendelkező középiskolás és felsőoktatási intézményben tanuló 
diák, akinek a pályázat benyújtását megelőző tanévben tanulmányi átlageredménye mindkét 
félévben/szemeszterben 4,5 és 5,00 között van. 
A pályázathoz csatolni kell: 

- önéletrajzot 
- iskolalátogatási igazolást 
- az ellenőrzők, bizonyítványok, leckekönyvek eredetivel megegyező másolatát 
- nyelvvizsga bizonyítványok eredetivel megegyező másolatát 
- közéleti tevékenység (sportegyesület, művészeti csoportok, kulturális egyesületben való tagság, 

kimagasló eredmények stb.) igazolása 
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A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
- Kapuvár város közéletben, sport, tanulmányi és egyéb versenyeken (sport, kultúra, zene, művészet stb.)  

elért kiváló eredmények az elmúlt tanévben  
- kiváló tanulmányi eredmény az elmúlt tanévben 
- állami, és államilag elismert középfokú és felsőfokú nyelvvizsgák 

A pályázat elbírálása: 
- a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja és kizárását 

írásban röviden indokolja 
- minden határidőn belül benyújtott pályázatot érdemben elbírál 

A pályázat beadási határideje:  2014. szeptember 22.(hétfő)  16.00 óra 
A pályázatról értesítés: 
A nyertes személyekről az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2014.szeptember végi ülésén dönt.                 
A nyertesek részére az ösztöndíjat a polgármester egy összegben, a 2014.október elején, testületi ülésen 
adja át. 
Az önkormányzat az általa támogatásban részesített ösztöndíjast írásban értesíti. 
A pályázó az önkormányzat döntése ellen fellebbezéssel nem élhet. 
 
A pályázati űrlapokat, és írásos tájékoztatót Kapuvár Város honlapján www.kapuvar.hu, a 
Polgármesteri Hivatal portáján, vagy az emelet 8. számú irodájában Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
osztályvezetőnél lehet igényelni. 
A pályázatokat zárt borítékban, a pályázati típus, név és telefonszám feltüntetésével a Kapuvári 
Polgármesteri Hivatal emeleti 8. számú irodájában kell leadni, vagy postai úton (Postai küldemény 
esetében utolsó postára adás dátuma: 2014. szeptember 22.)_eljuttatni az alábbi címre: Kapuvári 
Polgármesteri Hivatal,  Humán Iroda Igazgatási Osztály 9330 Kapuvár, Fő tér 1. 
 
 
 
További kérdés, hozzászólás a nyílt ülésen nem hangzott el.  
 
 
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizot tság elnöke a nyí lt ülés t  
14.45 órakor lezárta.  

 
 

Kmf. 
 
 
 

 
Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 

                                             bizottsági elnök                            bizottsági tag, jegyzőkönyv hitelesítő 
 

 
 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                                 osztályvezető                                       jegyzőkönyvvezető 


